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1. Do you represent an industrial enterprise?
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2. What is the share of energy consumption in your company’s operating costs?
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3. Does your company have a plan in place to manage energy costs and switch to alternative sources?
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4. What is the share of alternative energy in your company’s operational energy mix?

More Details
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5. Which renewable energy sources have the greatest potential for development in Kazakhstan?

Mare Details
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Solar energy

Wind energy
Muclear power
Hydropower
Bioenergetics
Geothermal energy
Hydrogen power

All of the abaowve
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6. Is enough being done in Kazakhstan's mining industry to achieve carbon neutrality in 20607
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7. What are the priority steps to take to achieve carbon neutrality in the mining industry?

Maore Details

B Critical M Important B Low priority M Mot important

Inventory and monitoring of greenhouse gas
emissions.

Development of a certification system for low-carbon
products,

Using carbon credits to offset greenhouse gas
emissions.

Reducing the use of coal and building renewable
energy power plants.

Switching to more environmentally friendly mining
methods, such as in-situ leaching.

Tightening energy regulations for mining operations.

Introduction of carbon capture and storage
technologies.

Investing in the development of new technologies to
reduce emissions,

Aligning investment plans with climate goals and
menitonng progress.

Creation of competence centres for the
decarbonisation of the mining industry.

All of the abave
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